®9e5 O © 00° ; :
: i %
.é-AwlU X O |

| MANUAL TECNICO

| . UNIVERSALDE =~
" DESARROLLOS ELECTRONICOS S.A.




CONTENIDO OUT RUN (UPRIGHT)

DESCRIPCION l1.- PULSADORES DE SERVICIO
2.~ ACCESO AL CONJUNTO VOLANTE Y CONJUNTO
PEDALES
3.- AJUSTE DIRECCION
4,- AJUSTE ACELERADOR Y FRENO
5.- MICROINTERRUPTORES DE PROGRAMACION
CI=TEST
7 .- MANTENIMIENTO

ESQUEMAS - MONITOR HANTAREX
- PUNTOS DE AJUSTE MONITOR
— CONEXIONADO GENERAL

FIN
{CIRSA}

\ 4

UNIVERSAL DE
DESARROLLOS ELECTRONICOS S.A.
Ctra. Castellar 298
08226 TERRASSA Barcelona Espana
Tel. 93 7857762*

Télex 56172 SAIR-E

UNIZESA

* FABRICADO POR UNIDESA - CIRSA BAJO LICENCIA SEGA



1.- PULSADORES DE SERVICIO

Abriendo la puerta del monedero se accede a los pulsadores de

servicio:

- Pulsador de Servicio: Permite introducir créditos sin que se
contabilicen en el contador.
Nota: Al poner todos los conmutadores
del DIP SWA en posicién ON se permite
el "Juego Libre".

- Pulsador de Test: Permite realizar el Test en sus distin
tas fases.

- Altavoz: Permite regular el volumen de los alta

voces.

- Térmico: Fusible térmico del motor.




B)

2.- ACCESO AL CONJUNTO VOLANTE Y CONJUNTO PEDALES

®
'T ? 9
‘i:f:::::I%II:::l:3////(:) Ne CODIGO DESCRIPCION

1 621104004 TORNILLO M5X15

g G. SBO PV
' 2 62100168 FIJACION PLACA
NOMBRE
2220619 SJBC . CARATULA
4 6211037 TORNILLO M8X30
G. SEBO PV
5 2160096 CONJ. VOLANTE
" (UPRIGHT)
6 621104005 TORNILLO M5X20
» G. SEBO PV
7 21600101 =  CONJ. PEDALES
(UPRIGHT)
2250360 MUEBLE (UPRIGHT)
6211044 TORNILLO M4X8
G. SEBO PV
10 6530217 CRISTAL T.R.C.
11 23501292 METACRILATO
NOMBRE,

Para acceder a la iluminacidén superior es necesario sacar 3 tor
nillos M5X15 (1) junto con la fijacién nombre (2) y el metacri-
lato (11).

Para efectuar cualquier ajuste del volante es necesario sacar 3
tornillos M8X30 (4) permitiendo la basculacién del conjunto vo-
lante (5).

Una vez realizado el apartado B es posible sacar el tornillo
M4X8 (9) y la caratula (3) para efectuar la limpieza del cristal
Para cualquier éjuste de los pedales es necesario sacar 9 torni

llos M5X20 (6) desplazando el conjunto pedales (7).

EESmat— 2 S




3.- AJUSTE DIRECCION

Seleccionando la fase de Test de entradas (DIAGNOSTIC INPUT TEST),

aparece en pantalla la siguiente indicacién:

Si el valor de la variable de

direccidén (HANDLE RIGHT LEFT) r )
. DIAGNOSTIC
es de 80H (- 4H) con el volan INPUT TEST VARIABLE
== Y
te en posicién de reposo, el 2//
ajuste es correcto. En caso %gﬁﬁgiRMHTLEPPmH
contrario, proceder segln se ACCELERATOR
indica a continuacién: _ J

Ajustaremos la direccién moviendo el soporte potencidmetro (3) a
través de 2 tornillos M4X8 (2). Desplazando el soporte potencid-
metro hacia la derecha, las ruedas dentadas quedaran separadas
entre si; en este momento se debe mover el potencidmetro y ajus-
tarlo a 80H (I 4H).

Una vez ajustada la rueda dentada y fijado el soporte potencidme
tro debera realizarse un giro completo del manillar para compro-

bar que las ruedas dentadas estén perfectamente encaradas entre




CODIGO DESCRIPCION

6433317 POTENCIOMETRO
5K (MATS)

6211715 TORNILLO M4X8

DIN 7985

62301262  SOPORTE POTEN-
CIOMETRO G.V.

RANGO DE VALORES

7CH 7DH 7EH 7FH 80H 81H

82H

83H

84H

MAXIMO VALOR

MINIMO VALOR

CB

33



4.- AJUSTE ACELERADOR Y FRENO

Seleccionando la fase de Test de entradas (DIAGNOSTIC INPUT TEST),

aparece en pantalla la siguiente indicacidén:

Si los valores de la variable del ( ~
acelerador (ACCELERATOR) y del DS

INPUT TEST
+
fren BRAKE -
& (BRA I Re e 20H. 4H) HANDLE RIGHT LEFT
con los pedales en situacién de BRAKE 20H
ACCELERATOR 20H
~ reposo, los ajustes son correctos.

En caso contrario proceder segtn U J

se indica a continuacién:

VARIABLES

En ambos casos se realiza el ajuste mediante 2 tornillos M4X10
(3) separando la rueda dentada (4) del sector dentado (6). En es-
te momento se debe mover el potencidémetro hasta conseguir que el
valor de la variable sea de 20H (i 4H) .

Seguidamente procederemos a colocar paralelamente el sector denta
do con la rueda dentada, fijadndolo a continuacién. Es aconsejable
pisar el pedal ajustado para comprobar que la rueda dentada v el

sector dentado estén perfectamente encarados entre si.




No CODIGO DESCRIPCION

1 62400112 PEDAL ACELERA-
DOR (UPRIGHT)

2 62400111 PEDAL FRENO
(UPRIGHT)

6211743 TORNILLO M4X10
C. ALOM.

- 62408A8 RUEDA DENTADA-
15

62301A90 SOPORTE POTEN-
CIOMETRO

6290068 SECTOR DENTADO
60G

6433317 POTENCIOMETRO
5K (MATS)

22104414  MANGUERA ACEL.
FRENO

RANGO DE VALORES

1cH 1DH 1EH 1FH 288 21H 22H 23H 24H I

ACELERADOR FRENO
MINIMO VALOR 20 20 t
MAXIMO VALOR D5 CB




godo

5.- MICROINTERRUPTORES DE PROGRAMACION

Se dispone en la carta de un juego de 2 grupos de 8 microinterrup
tores (DIP SWA y DIP SWB) cuyas configuraciones posibles se indi

can a continuacién:

.
OUT RUN
PROGRAMACION MONEDERO DIPSWA
OPCION 1 2 3 4 5 6 7 8
1 MONEDA 1 PARTIDA OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
1 MONEDA 2 PARTIDAS _ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF
1 MONEDA 3 PARTIDAS = OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF.
1 MONEDA 4 PARTIDAS Vi ON | ON | OFF [ OFF § ON | ON | OFF | OFF
1 MONEDA 5 PARTIDAS 7 OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF
1 MONEDA 6 PARTIDAS L | ON | OFF | ON | OFF | ON | OFF | ON | OFF
2 MONEDAS 1 PARTIDA ON | OFF .| OFF | ON | ON | OFF
3 MONEDAS 1 PARTIDA ON | OFF | ON | ON | ON | OFF
4 MONEDAS 1 PARTIDA OFF | ON"| OFF | OFF | OFF | ON
2 MONEDAS 3 PARTIDAS ON | OFF | OFF | ON | ON | OFF | OFF | ON
2 MONEDAS 1 PARTIDA
3 MONEDAS 2 PARTIDAS
5 MONEDAS 3 PARTIDAS OFF | ON | OFF | ON | OFF | ON | OFF | ON
6 MONEDAS 4 PARTIDAS
2 MONEDAS 1 PARTIDA
4 MONEDAS 3 PARTIDAS ON | ON | OFF | ON | ON | ON | OFF | ON
1 MONEDA 1 PARTIDA
2 MONEDAS 2 PARTIDAS
3 MONEDAS 3 PARTIDAS OFF | OFF | ON | ON | OFF | OFF | ON | ON
4 MONEDAS 4 PARTIDAS
5 MONEDAS 6 PARTIDAS
1 MONEDA 1 PARTIDA
2 MONEDAS 2 PARTIDAS
3 MONEDAS 3 PARTIDAS ON | OFF | ON | ON | ON | OFF | ON | ON
4 MONEDAS 5 PARTIDAS
1 MONEDA 1 PARTIDA
2 MONEDAS 3 PARTIDAS OFF | ON | ON | ON | OFF | ON | ON-| ON
JUEGOLIBRE ON | ON | ON [ ON | ON | ON | ON | ON
MONEDA 25 MONEDA 100
OPCIONES DE JUEGO . DIPSWB
OPCION 1 D) 3 4 5 6 7 8
MODELO STANDARD OFF | OFF
. UPRIGHT ON | OFF
MINIUP |- OFF | ON
NOUSADO ON | ON
SONIDO - NO OFF
ADVERTENCIA sl ON
NOUSADOS
TIEMPO NORMAL OFF | OFF
PARTIDA FACIL ON | OFF
DIFICIL OFF | ON
MUY DIFICIL ON | ON
NUMERO DE NORMAL OFF | OFF
ADVERSARIOS FACIL ON | OFF
DIFICIL OFF | ON
MUY DIFICIL ON | ON
A
B UNIRES
BB —
65504728




6.- TEST

Se entra en fase de TEST accionando el pulsador correspondiente.
La fase de Test permite la verificacidén de los dispositivos elec

tromecénicos y electrénicos.

El TEST se divide en 11 apartados que se seleccionan a través
del giro del volante (giro derecha - ascendente, giro izquierda-
descendente ). Accionando el pulsador de TEST se ejecutarad la fa-

se seleccionada. *

INDIVIDUAL O CONTINUO Permite la ejecucidédn del test de una

forma secuencial o por fases.

TEST DE MEMORIAS

Permite la verificacién de las dife-
rentes memorias ROM y RAM, indicando
su estado correcto (GOOD) o incorrec
to (BAD).

DIAGNOSTIC
MEMORY TEST
%%k ROMS TEST 3%

118 1IC 117 IC
133 IC 132 IC
57
75

%% RAMS TEST 3k %

114 115

> 129 > 130
64 95

62 92

55 54

73 72

TEST DE ENTRADAS

Nos indica el estado de activacidn
del selector de monedas, pulsador de
start, servicio, velocidad corta y
larga. Se reflejan en la pantalla con

la indicacidén "ON",



TEST DE ENTRADAS

(continuacién)

TEST DE SALIDAS

TEST DE MOTOR

TEST DE SONIDO

oo

Asimismo se muestran en pantalla los
valores de las variables de direc-

cién, freno y acelerador.

DIAGNOSTIC
INPUT TEST

COIN #1 START
COIN #2 SERVICE
LOW GEAR

HIGH GEAR

BRAKE 20H
ACCEL 20H

HANDLE RIGHT LEFT 80H
(= 4H)

Ilumina intermitentemente 1la lampara

controlada del pulsador START.

La lampara de freno (BRAKE LAMP) no
estd conectada.

DIAGNOSTIC
OUTPUT TEST

* START LAMP
* BRAKE LAMP

Este Test es utilizado con el modelo

de maquina de asiento mévil (STAN-
DARD).

Al entrar en esta fase puede selec-
cionarse los diferentes efectos (18)
mediante el giro del volante, proce-
diéndose a su ejecucidén mediante el
pulsador START.

DIAGNOSTIC
SOUND TEST

COIN IN . VOICE 1
CHECK POINT . VOICE 2
SIGNAL 1 . VOICE 3
SIGNAL 2 . VOICE 4
SLIP . WAVE
. SAFETY ZONE . CHEERS
CRASH 1 . MUSIC 1
CRASH 2 . MUSIC 2
REBOUND 18. MUSIC 3
SELECT BY STEERING
PUSH START BUTTON/

il
2.
3.
4.
5.
6

s
8.
9.

10

.



TEST DE MONITOR :

TEST DE CONFIGURACIONES:

Permite el ajuste del monitor al apa
recer por pantalla la gama de colo-
res y las diferentes tonalidades de
los colores base.
C.R.T. TEST
[ COLOR BAR
NEGRQ ROJO VERDE AMARILLO AZUL 5OSA AZUL CLARO BLANCO

f i; 21\ | l
BLANCO l Jl GRIS

I

]

GRIS L

C.R.T. POSITION CHECK

La maquina dispone de la posibilidad
de configurar diversas opciones a
partir de la posicién de los 16 mi-
crointerruptores situados en la car-

ta de juego.

Los microinterruptores estan agrupa-

dos en 2 grupos de 8.

Mediante el DIP SWA seleccionamos
las combinaciones de entrada de mone

das.

Mediante el DIP SWB seleccionamos el

- modelo (B1,B2), sonido de adverten-

cias (B3), ajuste tiempo (B5,6) y la

aparicidén de coches (B7,B8).

DIAGNOSTIC

DIP SWITCH ASSIGNMENT
1 2 3 4 5 6 7 8
DIP SW.A OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF
DIP SW.B OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF
'

A 1233 COIN SW#1 1 COIN 1 CREDIT
5678 COIN SWs2 1 COIN 1 CREDIT

B

12 TYPE MOVING
3 ADVERTISE SOUND ON

56 TIME ADJ. NORMAL
78 NUMBER OF ENEMY NORMAL




TEST ESTADISTICO

A)

B)

RESET ESTADISTICO

EXIT

El Test estadistico se compone de 2

apartados:

DIAGNOSTIC
BOOKKEEPING

ENTRADA MONEDAS SELECTOR 1

COIN CHUTE #1 0 ENTRADA MONEDAS SELECTOR 2
COIN CHUTE #2 0 SRS PeD s

COIN CREDIT 0

SERVICE CREDIT N CREDITOS DE SERVICIO
TOTAL CREDIT 0 TOTAL DE CREDITOS

TOTAL TIME lH 7IM Os
PUSH START BUTTON!

TIEMPO DE CONEXION

NOTA: El1 valor méximo de tiempo de
conexién es 990H 59M 59S.

Para pasar al apartado B deberé ac-

cionarse el pulsador START.

DIAGNOSTIC
BOOKKEPING

NUMBER OF GAME NUMERO DE JUGADA
AVE. SCORE PUNTUACION MEDIA
TOP SCORE PUNTUACION MAXIMA

EUF ORE PUNTUACION MINIMA
+» GAME TIME >+

TOTAL

H TIEMPO TOTAL EN CIRCULACION
AVERAGE 5
"H

= TIEMPO MEDIO EN CIRCULACION
LONGEST B
PUSH START BUTTON ! TIEMPO MAXIMO EN CIRCULACION

Al accionar la opcidén "YES" mediante
el giro del volante se reinicializan

a cero los valores estadisticos.

Salida del estado de Test.

g

12



e

7 .- MANTENIMIENTO

7.1.- LUBRICACION: Es aconsejable realizar periddicamente el en-
grase de la maquina, mediante grasa mineral, en los siguien

tes puntos:

Conjunto volante - Rueda dentada -24 eje volante (céd.
62408A5) y la rueda dentada -54 transmi
sién eje volante (céd. 62408A4).

- Rueda dentada -28 eje potencibdmetro
(céd. 62408A7) vy la rueda dentada -40

transmisidén potencidémetro (cdéd. 62408A6).

Conjunto pedales - Ruedas dentadas -15 de los potencidme-
‘ tros (c6éd. 62408A8) y los sectores den-
tados -60G (cdéd. 6290068).

7.2;— MOTOR: Es necesario realizar el cambio de las escobillas
del motor del volante cuando éstas estén trabajando por de

bajo de la linea limite (Aproximadamente medio afio).

CODIGO DESCRIPCION @%\ \/:

No
1 619102 - ESCOBILLAS (@)
MOTOR DC45V i
\/ k\
2 634016 MOTOR DC45V @

13




3/00601N

o0z ey

v

osonan

520

EHL
OISNVHL 1

4a

—

N
5£/90001 Fae? 120 .

T

034 1438

60086'¢99°'¢zEC ¢
(A022) O1d

W =00k

€0 ea

GSZABXY
va 1a

uiv

ONINEVYM

0vesos
o)

T oo o N ad
25 56| anil! |
£2dS
oeel U 9.£208 LHL
v i >
- | —y -
i = & 000 4z ¢ I sa
5 520
At s osin 98 G
. w02z B ﬂ 7 o1y mwp 0eY
i ez LOOPNIXE §LAdZ
5 s 9 % 6 L s e She T :
Q 5 ; StdS|Ban ez v2h 620 ©10 107
ve592 vaL €01 ,
o— |
- Ltds] | ved _
| £
I S e e S = Wl
—
- _ ¢ ad HONAS
R cagliast?] Joas (64 ool __ 4N STV 0L 0LAY T ,
o4 HNOL Ly 259 ty veQ 1 i 3 =
00000 —— T it
o Spitl (518 ‘ovvn¥ 028 gewM 9y §ed aed
2 "Ly - 808 oly
szl :
i T3 R N
q 189 AgE div_eld j 2
rz 096 661y EELd| gz y L] 18208
I — oLb GAM 089 22l 2ids | 8 [T Led hmmwpm o
(2] 9z L t - sl 91/ MY Lsvuinoo|
1848 p. 8VIYNL Old 00} 82id A ——C 3 o ot 1 | 2 ww_
i T N
Yal Wm_z. L.848 8rivNe -
——{ oL¥ 9za
(v 89 9AY 028 Seud 21AdZ o
n — ))
AR ul A
2 : (D~ siaz | w 69d
i s Aee ﬁ 2z Le208
e et szu) dLy 090 il = 141
095 ovid e 1ds EE]
ey 089 veiY b " " 1L
ﬁ, 654 LouL 8vivN = — +
iH3 1£a .ﬁ 9a 4d €024 8y
" % 1848 . BvIPNL Ll 001 624Y S e
\! | 1 (wmw_m £20 Y8} NI
ol H8l LELH any
N - | 4|
! m 5ds
Lo 028 L2ty & A
y i i 4dS sertez 9€0 6 H
(R 1
2004 TR diy 890 4, 2z _vod {v] ano
azaanors | [ 095 N«.E [N e
oy 089 9214 olLds L.
el e 8Lds se/izy ] noot
il .—. 8PLPNL 610 001 OELH €80 o 1°
et o
1 AR R H t]d
v - AL AE - - r, VO

HANTAREX

MONITOR

UNIZESA




NIVEL NEGRO
VERDE

GANANCIA
VERDE

| . GANANCIA NIVEL NEGRO
ROJO , AZUL
NIVEL NEGRO____ b mh i oh oo GANANCIA
ROJO RV5RV4A RV7 RV6 RV9 RV8 AZUL
BASE
CRT
BOBINA - BOBINA
- J LINEALIDAD AMPLITUD
AJUSTE BV :
AUIMENTACION
@)
BL BS
INTERFACE DEFLEXION
TH3
FUSIBLES 2A
=7 RV1 O
FUSIBLE 3 ==
A P == RV3LET | RV RVIL RV pur RVIS RVI6 ‘
0 | G L3 s L3
117 116 RV10 |RV2 T |
BRILLO | FRECUENCIA | (ENTRADO| FRECUENCIA FOCO
HORIZONTAL | ERTICAL | VERTICAL
z CONTRASTE  FASE
< % & HORIZ%NTAL LINEALIDAD  ALTURA
E = s Z VERTICAL VERTICAL
Pug=—
o TOS DE AJUSTE
UNIEESA S
= MONITOR HANTAREX




[t Il N o o bl ol bl = N 20 Tl il Fall £l
B e = et ) SIEEESISIEE RSB S]S
o falale | la el alalale|alalale |ole|xnls|z
222 [o | [@ | 2(1212(S|% | 22 |R[m[E
SI51E15|5lslsls clelele|s|5l518 93|58l
o000 0o a0 N m

EREEEIEEE EElEEERIEE [BEERR
. e EEEEIEE |w|e]e)=
G [ S |

ﬁl 52V| @v) LR [0

v (Zv) EEER el

518 [EL) aNo Tz

18| @EN) aND e

18] (v} EEIER ree

HEEREEEE 81v) (3A-¥9)  YOLOW T0HLNOD e

6L 0zV] (0t -Wv) Z-¥0QVINOD uoe

61Y] (3N- V) 1-"0AaVINOD Zrée

BE [ECH) aNs Zrse

olE2Y] (N -18) E] Zr9¢

L] [EL)) 1531 ano Tz

| WN-RV) 1830 zrol

EX] @9-WY) BEIXES Zrin

(4] (@9-VN) 18ViS zn1 716

B (VW= WY) 18VIS aNo zree

V| (IA-VN) 19v1s Zre

78] (1A - 49) OIBWVY OND zrze

03alA 7] (v -99) CICELTE] Trie

v, 7V - V) T - 500110383 7re

v1idVvD d

(57 (IA=NY) 7 - 5011038D 78z
=

98] [T [ZLTELE] Zr9z

59 v - vN) 1-oN38d ez

78 WA -18) ON3I3 NNWOD Zr5e

8 =[Eq) (VW-VN) z-33810 zr8l
3

78] aN-vN) 1-53410 Trit

vidvo 18] (95 -18) 53913 NNWOD zrar

BT 08-vN) 7135V 710z

v &N -18) T30V Zr6t

LI (3A VN T30V NAWOD iriz

i Zv) Z-7dnv Trst

M €] (V1IVRH) Tl

Z VITVYA) Zrer

[ (ou) 1 dWY el

i
ger EXN
—
[ANTIEL])
_|_ - = rot's (aM | 1 =
7 EA-AV) CEEELR 1re’s (3N} L anNo .V
v i (VW) YOLOW  1ZFE AN 1 &
ol wsou) 3OA S7v kere Lro's (3N} o
T. 3 (TA-"9) OISWYD NS zree Lry’e (3N) o m
[® (Zv-95) W OIBWVD  rIE [EAET) ans ==
O L wN 9OATZE ZE T — W
! 9 @5-VN)  [uvis Zni 216 vt (zv) =
g WW-WY]  18v1S QN9  Zrec Wiz (Zv) =
v (TA-vN) avis  zrm Lroz'st (zv) L EETNER
{ € (3N-VN) I-NOIDD3WIa  ZrLb =
_rl/\/\/\ z (YW-YN) ¢-NOIDD3dIa  zrel LIRLLL (2v)
i (49-14)'23¥10 NNWOD zrol Lrose (2w
a Lrver (zv) L
= (aN)  D0ASY+ GNO  zErY \rs @aN)
o (YWD YOLOW 8l zr &N
r vsou) 30A s7+ eror AN\ Ef? @N)
W (vsod) D0A S7*  zere zire (3N -
3 e (VN) H I
£ (3A-°9)'LOW 1O¥INOD 7€ 1NOD VN nil =l
(zv) EEINE zree 8re (VN) m 3
Zirs (vN) J0A 2+ ¢ m ]
9 (Zv-vN) - ON3Yd  zret lzrn (¥S0d) O0A Sve _ o L wv.
_r|/\/\/\ _[F 05 -18) CLECENELED o
S[v VW -T8) ONI¥3 NNWOD  Zr&7 vere 0@ VoA 0 ol 2
e € (AN-1E) -1 13V Zre € VoA SE |01|%
ﬂl/\/\/\ z (O8-VN) -z- 730V (0 [ VoA 0
T (3A-VN) 130V NOWOD  Zriz o (49) VoA O[S
— or6 |@fz
_||>\ 3 @) 710N D3108d  7ErZ sre | |t P
9 (8) 'LOW 03108d  vErl (49) vor 01 |
i L (3N-US)WI0A 108LNOD SrE (A VoA 0 ] =5
_l)\/\/\ [o (0u-49) 7 - HI0A Sr9 ] W
S (VN -49) L - W10A Srs 9 el (18) ¥OA 0 — =
v (49 -Wy) 0121AH3S zriL w
_ G VN-WY) 1531 arot 2
z @n anNo Zer Y ok 0zt T o
F [ (IA-HV) vHuIIL L=Jlanvoao | va
®_! (aN) voA 02z | o
Wv-18)  0- ZOAVIIV Ty (3N) VoA 0 | o
(3A-18)  G-ZOAVLIV _ ZifE Wv)  von o2z | D
(YN) wom 0 |
(zv-18)  1-ZOAVLW  ziri (0¥)  woa ezl |
(A8 1-zoavnw  ziri (YN) VoA O
= 9 ©u-u9) Z-WT0R  9r9
Z |<fs (VH-H) L-W10A 9rs
2 %= GN-U9IWT0A T08INOD  9TL (VW) VoA 0
T z (YN-18) 3LOR 2rse R E
o = [ED) aNd  zfsE (YN} VoA 0 W z
W — Wy) ooz |9 | =z O
o [E[71 [ 7 vanvursl M =
D (el WV T (3A-WY)  vawaL M W —
N7 [CARIT) ire L) [RE) 0udIs |s m .N
m (! (ow) L =1dnY reL re (3N) anN9g >
@ 779 T08) oro8
o 8 [ELD) aNg T Trs [E13) 308 3A
K W) FEI¥AT zert TrY zv) Inzv
~ Kl (AvV-18) a4 Z0AVLW I
€] 3A-18) O - ZOAVLV W A
H] vE) - ZOAVIV 57 .
L | (A18)  1- ZOAVLTY 137 !
(IA"WY) YHYE3IL
: ZETk (VN oA zi*
W) SoAZv e ZErt Zerz (aN)  aNo
T08-HY) 7-INOD _ 2r0€ ITE (ZV-AY 1-08D

(IN-HY) L=LNOD

rez UAWY) z-aud

asy

CONEXIONADO GENERAL

UNIDESA




— BT T — - R——— - — — ————
~ =2 = E S = e —— = T———

R
L&

I

A\ 4

UNIVERSAL DE
DESARROLLOS ELECTRONICOS S.A.
Ctra. Castellar-298
08226 TERRASSA Barcelona Espana A s
- Tel.93 78577 62* -
Télex 56172 SAIR-E




